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З 27 лютого до 6 березня 2010 року у містах Софія та Бансько (Болгарія) проходила
Зустріч української молоді діаспори. Вона відбулася під егідою Европейського Конґресу
Українців (ЕКУ), де організаторами виступили Конференція українських молодечих
організацій Світового Конґресу Українців (КУМО) та молодіжне відділення «Буки» при
фундації «Мати – Україна» (Болгарія). 

В зустрічі взяло участь 30 представників молодіжних організацій та громад з 10 країн
української діаспори Європи - Болгарії, Сербії, Румунії, Словаччини, Боснії та
Герцеговини, Росії, Естонії, Угорщини, Вірменії та України.

Ввечері 26 лютого, у рамках програми, відбулося прийняття в Посольстві України у
Болгарії та зустріч з Надзвичайним та Повноважним послом України в Республіці
Болгарія - п. Віктором Кальником. 

Наступного дня, 27 лютого, учасники конференції української молоді діаспори поклали
квіти до пам'ятника Тарасові Шевченку в Софії. Одразу після цього відвідали і вшанували
квітами могили відомого українського громадського діяча, письменника, публіциста,
літературознавця, науковця, професора Софійського університету - Михайла
Драгоманова, та Михайла Паращука - відомого українця (народився в Тернопільській
області), скульптора та громадського діяча Болгарії. О 13 годині у приміщенні
Посольства України в Болгарії офіційно розпочала свою роботу конференція “Українська
молодь діаспори: сьогодні і завтра“. Конференцію відкрив аташе з культурних та
гуманітарних питань Посольства України в Болгарії Віталій Пейчев, який коротко
розповів про діяльність посольства та показав учасникам клас з українознавства, що діє
при Посольстві. З вітальним словом на конференції виступив Голова Конференції
українських молодечих організацій (КУМО) при Світовому Конгресі Українців (СКУ) -
Мирослав Гочак (Сербія). Після нього присутніх привітала 1-ий заступник Президента
СКУ та Голова Европейського Конгресу Українців - п. Ярослава Хортяні (Угорщина).

  

Конференція продовжилась обговоренням питань, які найбільше хвилюють молодь
діаспори, а саме: єднання української молоді діаспори; створення молодіжних структур
та організацій в діаспорі; конференція українських молодечих організацій – якою вона
має бути; як одержати інформацію щодо питань, які стосуються та цікавлять українську
молодь діаспори; збереження української ідентичності на теренах Європи i співпраця з
молодіжними організаціями України та Міністерствами України, які займаються
питаннями молоді.
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Свою роботу конференція продовжила 28 лютого в Бансько, де відбувся Kруглий стіл з
Президентом Европейського Конгресу Українців п. Ярославою Хортяні. В ході дискусії
було піднято багато тем щодо діяльності української молоді на території Європи:
фінансування проектів українців діаспори, проблеми міграції, освіти, збереження
культурних традицій тощо.

1 березня, у день болгарського народоного свята весни - Мартеніца, в приміщенні
готелю "Віхрен палас", свою історію, діяльність і майбутні плани презентували
представники організацій 10 країн-учасниць: Пласт в Україні, Естонії та Словаччині, СУМ
в Естонії та Україні, Молодий народний рух, Спілка Української Молоді з Сербії,
Товариство Української Культури в Угорщині, Українська молодь Вірменії при Федерації
українців Вірменії, Спілка молоді при Союзу Українців Румунії та представники
українських громад з Росії та Боснії, молодіжне відділення «БУКИ» при фундації «Мати –
Україна» з Болгарії тощо.

Наступного дня були організовані дві робочі групи для обговорення питань щодо
культурно-освітньої діяльності та організації інформаційної політики для молоді в країнах
діаспори. Обговорювався ряд важливих питань та можливі шляхи їх вирішення: питання
асиміляції українців в країнах діаспори, організація та проведення дитячих таборів в
Україні, інформаційне забезпечення українських громад в діаспорі, шляхи залучення
коштів на реалізацію програм з українознавства, виховання молоді тощо.

3 березня, в  день Незалежності Болгарії, учасники зустрічі української молоді Європи
"Болгарія 2010" мали екскурсію до Рильського монастиря - однієї з найвизначніших
історичний пам'яток Болгарії поблизу гори Рила, де жив знаменитий патрон
болгарського народу - святий Іван Рильський. Красімір Панковський, один з
організаторів зустрічі коротко розказав про історію Болгарії та монастиря, який було
зведено навколо могили Івана Рильського. Після повернення до Бансько, відбулося
продовження роботи комісії. Обговорювали можливості співпраці з фондами, які б могли
фінансувати проекти української молоді в країнах поселення. Зокрема, йшлося про
позитивну співпрацю українців в Естонії та Угорщині. Також піднімалося питання щодо
організацій оздоровчо-спортивних проектів для молоді. 

Однією з основних тем зустрічі стало питання створення та підтримки українських
культурних центрів. Оскільки не в кожній з країн, де проживають українці, є такі центри,
виникає велика потреба у створенні та діяльності таких центрів, як осередків українства,
популяризації української культури тощо. Також важливим моментом дискусії стало
питання співпраці українських громад з місцевими посольствами.
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У рамках зустрічі української молоді діаспори також працювала резолюційна комісія, яка
підготувала текст резолюції-звернення
до Світового та Європейського конгресів українців, до Уряду України і громадських
молодіжних організацій України
.

У тексті йдеться про поглиблення співпраці між молоддю України та діаспори,
організацію та проведення міжнародних проектів, зустрічей, таборів, співпраця з
Посольствами України в країнах проживання, співпрацю з Урядом України тощо.

В кращих традиціях українців діаспори в останній, прощальний вечір не обійшлося без
вареників, у ліплені яких взяли участь усі без винятку.

Проведення подібних зустрічей-конференцій є дуже важливими для українців
закордону, а особливо для молоді. Це дає можливість познайомитися безпосередньо
один з одним, породжує нові ідеї та обмінятися новими думками.

Андрій Ребрик

* * * * * * * * *

Мирослав Гочак, Сербія: "Насамперед, йдеться про безпосередній контакт,
встановлення зв’язків. Далі – координація дій на терені Європи, а в майбутньому – і на
світовому рівні».
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Ярослава Хортяні, Угорщина: "Я уважно придивляюся до лідерів молодіжних
організацій нашої діаспори в Європі, бо питання кадрів є дуже важливим, особливо з
точки зору викликів, що є як перед нашими громадами, так і перед Україною. Нам
потрібне лобі – а таким лобі і є українці, що мешкають в країнах Європи та світу. Зверніть
лишень увагу на резолюцію Європарламенту щодо України. З одного боку – Брюссель
дає Києву перспективу членства в ЄС, бо вважає нас частиною Європи, а з іншого –
втручається у внутрішні справи України, пропонуючи скасувати указу про присвоєння
Степану Бандері звання Героя України. До речі, молодь діаспори збиралася у Будапешті
ще у 1999 р. Однак, тоді нам не вдалося розгорнути цей молодіжний рух. Гадаю, що ця,
власне, Перша (софійська) конференція української молоді діаспори Європи матиме
успішне продовження".

Красімір Панковський, Болгарія: "Радий, що нам запропонували провести цю
Конференцію. I ще більше радий, що з організаційної точки зору все вдалося. Звичайно,
я та пані Iрина Сардарева - голова фундації "Мати-Україна", а також Мирослав Гочак,
дуже хвилювалися, щоб усе відбулося добре. Адже це перший такий захід діаспори, який
проходить в Болгарії. Друге - питання, що ми їх розглядали, є дуже актуальними для нас.

Звернення до Європарламенту від учасників  Зустрічі українських молодіжних
організацій Європи “Болгарія 2010“
Міністерству Закордонних Справ Німеччини від учасників  Зустрічі українських
молодіжних організацій Європи “Болгарія 2010“
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